



Ε.Δ.Ε.Υ.Α.
ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Δ/νση: Πατρόκλου 15, 412 22 Λάρισα

Τηλ.: 2410 258261, 2410 258831

Email: info@edeya.gr

Web: www.edeya.gr

Εναρκτήρια ομιλία στην 31η Γ.Σ. της Ε.Δ.Ε.Υ.Α.

Γιώργης Χ. Μαρινάκης, Δήμαρχος Ρεθύμνης, Πρόεδρος Ε.Δ.Ε.Υ.Α.

**κ.κ. Υπουργοί, κ.κ. Γενικοί Γραμματείς
κ.κ. Δήμαρχοι και Πρόεδροι των Δ.Ε.Υ.Α.
κυρίες και κύριοι,**

Η σημερινή 31^η Γενική Συνέλευση της Ε.Δ.Ε.Υ.Α. είναι κρίσιμη από πολλές πλευρές. Κρίσιμη γιατί πραγματοποιείται σε μια εποχή που η χώρα μας αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις, κρίσιμη γιατί ο τομέας υδάτων αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις και κρίσιμη γιατί και οι Δ.Ε.Υ.Α. τις οποίες η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. εκπροσωπεί αντιμετωπίζουν πολλές προκλήσεις. Οι προκλήσεις αυτές δεν αποτελούν απλώς λεκτικά σχήματα χωρίς ουσιαστικό αντίκρισμα, υποχρεώνουν σε συντονισμένη δράση που θα βελτιώσει την απόδοση του τομέα μας, του τομέα υδάτων, για να συμβάλει στην περίπτωση των ΔΕΥΑ στην περιφερειακή ανάπτυξη με τρόπο ορθολογικό, βιώσιμο και αειφόρο.

Επιλέξαμε την Αθήνα ως τόπο διεξαγωγής της Γ.Σ. ενώ συνήθως επιλέγουμε Δήμο της περιφέρειας, για να μπορέσουμε να διεξάγουμε ένα δημόσιο διάλογο με την πολιτική ηγεσία των συναρμόδιων για τις Δ.Ε.Υ.Α. Υπουργείων, για να ακουστεί η φωνή μας, αλλά και για να ακούσουμε τη φωνή της Πολιτείας. Κυρίως, όμως για να συντονίσουμε τον βηματισμό μας με κοινούς στόχους: την προστασία της δημόσιας υγείας, την προστασία του περιβάλλοντος, τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Επέλεξα να ξεκινήσω την τοποθέτησή μου από την ενέργεια γιατί η

ενεργειακή κρίση σήμερα είναι η υπαριθμόν ένα πρόκληση όχι μόνο σε εθνικό, αλλά και σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Για τις Δ.Ε.Υ.Α., όμως, είναι μια κρίση διαχρονική, αφού από την ίδρυσή τους μέχρι σήμερα αντιμετωπίστηκαν από τη ΔΕΗ που έχει κι αυτή δημόσιο χαρακτήρα, τουλάχιστον μέχρι σήμερα, με τρόπο επιτρέψτε μου να πω εχθρικό. Γνωρίζω ότι η έκφραση μπορεί να χαρακτηριστεί βαρεία και υπερβολική, αλλά πώς αλλιώς θα μπορούσε να χαρακτηριστεί η τιμολόγηση των ΔΕΥΑ από τη ΔΕΗ με το τιμολόγιο που τιμολογούνται οι ιδιώτες καταναλωτές; Αγνοώντας συστηματικά τον κοινωφελή χαρακτήρα των Δ.Ε.Υ.Α. και τα βιομηχανικά χαρακτηριστικά των εγκαταστάσεών τους με αποτέλεσμα αυξημένο ενεργειακό κόστος των ΔΕΥΑ (πάνω από 20% του ενεργειακού τους κόστους), ΔΕΥΑ που δεν είναι σε θέση να ανταποκριθούν στην άδικη τιμολόγηση, κίνδυνο για διακοπή ρεύματος σε εγκαταστάσεις ζωτικής σημασίας όπως οι βιολογικοί και τα αντλιοστάσια και στοχοποίηση των ΔΕΥΑ ως επιχειρήσεων με υψηλές ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις στη ΔΕΗ.

Σήμερα που η τιμή και το κόστος της ενέργειας είναι κυριολεκτικά στα ύψη με μια συνεχή αβεβαιότητα ως προς τη διακύμανσή τους, οι ΔΕΥΑ βρίσκονται για μια ακόμη φορά σε αδιέξοδο όσον αφορά στο ενεργειακό τους κόστος που εκτοξεύθηκε σε επίπεδα μη διαχειρίσιμα. Με βάση τα μέχρι σήμερα στοιχεία μας η αύξηση στα μηνιαία τιμολόγια ρεύματος σε αρκετές περιπτώσεις και ειδικά στις μικρές Δ.Ε.Υ.Α. στη χαμηλή τάση, υπερβαίνει το 40%.

Η κινητοποίηση της ΕΔΕΥΑ ήταν άμεση. Οι προτάσεις μας τεκμηριωμένες και ρεαλιστικές ακούσθηκαν και στο πρόσφατο συνέδριο της ΚΕΔΕ :Υπαγωγή των ΔΕΥΑ σε τιμολόγιο χωρίς ρήτρα αναπροσαρμογής, υπαγωγή των ΔΕΥΑ σε ειδικά τιμολόγια όπως αυτό των μεγάλων καταναλωτών και ένταξη των ΔΕΥΑ στους δικαιούχους μειωμένου ΕΤΜΕΑΡ. Μόνο έτσι θα απορροφηθούν εν μέρει οι επιβαρύνσεις στο ενεργειακό κόστος και δεν θα αναγκασθούν οι ΔΕΥΑ να μετακυλίσουν τις αυξήσεις του τιμολογίου ρεύματος στο τιμολόγιο νερού επιβαρύνοντας τους πολίτες, εξέλιξη που απεύχονται.

Ήδη υπάρχει ανησυχία στις τοπικές κοινωνίες για αυξήσεις στο νερό την οποία ως ΕΔΕΥΑ εισπράττουμε καθημερινά.

Θεωρούμε θετική εξέλιξη την πρόθεση για να μην πω δέσμευση που εξέφρασε ο κ. Πέτσας στο Συνέδριο της ΚΕΔΕ να εξετάσει τις προτάσεις μας

και να συνηγορήσει στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ώστε να γίνουν δεκτές. Οι ΔΕΥΑ από την πλευρά τους δεσμεύονται ότι θα προχωρήσουν με ταχείς ρυθμούς τις επενδύσεις του σε ΑΠΕ, αλλά όλοι αντιλαμβανόμαστε ότι απαιτείται χρόνος και «χώρος» στο ήδη κορεσμένο δίκτυο για να ολοκληρωθούν. Αλλά, απαιτείται και χρηματοδότηση. Δεν θεωρούμε ότι η χρηματοδότηση από το «Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» επαρκεί σε καμιά περίπτωση. Από στοιχεία που έχουμε στην ΕΔΕΥΑ οι ανάγκες σε ΑΠΕ εκτιμώνται σε 700 περίπου εκ. ευρώ που προφανώς οι περιορισμένες χρηματοδοτικές δυνατότητες του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», έτσι όπως εξελίχθηκε, δεν επαρκούν.

Ποια είναι, όμως, η άποψη του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας; Δεν έχουμε μέχρι στιγμής την αντίδρασή του ή μάλλον έχουμε στα χέρια μας έγγραφο με το οποίο απαντάει τεχνοκρατικά στο αίτημά μας για μειωμένο ΕΤΜΕΑΡ. Εμείς, όμως, δεν ζητήσαμε τεχνοκρατική απάντηση η οποία δεν μπορεί να διακριβωθεί για το σύνολο των Δ.Ε.Υ.Α. Ζητάμε πολιτικές αποφάσεις με τεχνοκρατική φυσικά τεκμηρίωση, αλλά πολιτικές. Ζητάμε αποφάσεις που θα έχουν αντίκτυπο στους καταναλωτές που δοκιμάζονται από την επίθεση ακρίβειας που δέχονται αυτόν τον καιρό. Θα τις έχουμε; Και πόσο σύντομα θα τις έχουμε; Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο. Τα σοβαρά και επείγοντα ερωτήματα απαιτούν γενναίες και σοβαρές απαντήσεις.

Ας πάμε όμως, και στο θέμα του ΦΠΑ στο νερό. Μόλις ξέσπασε η πανδημία ζητήσαμε από το Υπουργείο Οικονομικών την μείωση του ΦΠΑ στο νερό και την αποχέτευση. Κι αυτό για να ελαφρύνουμε τους καταναλωτές που επιβαρύνθηκαν από τις οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας που ήταν και είναι σοβαρές με δεδομένη και την αύξηση των ειδών πρώτης ανάγκης. Σήμερα 1,5 χρόνο μετά υποστηρίζουμε και ζητάμε στο πλαίσιο του κοινωφελούς χαρακτήρα των ΔΕΥΑ και της κοινωνικής τους διάστασης που ξεκινά από τα κοινωνικά τιμολόγια και φθάνει μέχρι την προστασία της δημόσιας υγείας, να μειωθεί ο ΦΠΑ στο νερό από 13% στο 6%. Στην αποχέτευση υπάρχουν δεσμεύσεις της ευρωπαϊκής νομοθεσίας που δεν το επιτρέπουν.

Ενημερώσαμε το Υπουργείο Οικονομικών με μελέτη που κάναμε ότι οι απώλειες εσόδων για το ελληνικό δημόσιο δεν θα είναι σημαντικές, αφού δεν θα ξεπερνούν τα 44 εκ. ευρώ. Ζητήσαμε και την υποστήριξη του Υπουργείου Εσωτερικών. Φαίνεται ότι το αίτημά μας θα γίνει δεκτό όπως

μάς ενημέρωσε ο κ. Πέτσας στο Συνέδριο της ΚΕΔΕ. Περιμένουμε με αγωνία την απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών γιατί το αίτημά μας δεν είναι μόνο καθώς φαίνεται σε ρεαλιστική κατεύθυνση, αλλά γιατί είναι και δίκαιο. Γιατί δεν είναι δίκαιο ένα δημόσιο αγαθό που συνδέεται με τη δημόσια υγεία όπως το νερό να τιμολογείται με μεσαίο συντελεστή ΦΠΑ. Να μην ξεχνάμε ότι η ενέργεια υπάγεται σε συντελεστή 6%. Η τιμή του νερού, με όλες φυσικά τις θεσμικές δεσμεύσεις για την ανάκτηση του κόστους του, πρέπει να το κάνει προσιτό σε όλους τους πολίτες. Να μην μένει κανείς πίσω σύμφωνα και με τους Στόχους της βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ.

Ας πάμε τώρα, όμως, σ' ένα θέμα τόσο κρίσιμο για τις ΔΕΥΑ που αν δεν λυθεί άμεσα απειλούνται με κατάρρευση. Και δεν συνηθίζω να κινδυνολογώ. Ξέρετε οι ΔΕΥΑ που ιδρύθηκαν μ' ένα νόμο πολύ πρωτοποριακό για την εποχή του, τον ν. 1069/80 που εισηγήθηκε με οξυδέρκεια ο Γιώργος Σουφλιάς επί Κυβερνήσεως Γεωργίου Ράλλη, με στόχο η περιφέρεια να αποκτήσει αποχετευτικά δίκτυα και να αναβαθμισθεί περιβαλλοντικά, έχουν συμπληρώσει ή τείνουν να συμπληρώσουν 40 χρόνια λειτουργίας. Και το προσωπικό τους μειώνεται σταδιακά όλο και περισσότερο γιατί οι άνθρωποι κάποια στιγμή ολοκληρώνουν τον εργασιακό τους βίο και συνταξιοδοτούνται.

Το προσωπικό αυτό εδώ και 10 χρόνια δεν αναπληρώνεται και ακόμα, όσο και αν προσπαθήσαμε, δεν έχουμε αντιληφθεί τον λόγο. Γιατί οι ΔΕΥΑ διαχειρίζονται ένα δημόσιο αγαθό, αλλά δεν είναι δημόσιο. Με νομοθετική διάταξη έχουν ρητά εξαιρεθεί από τον δημόσιο τομέα, δεν επιχορηγούνται από το Κράτος, δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό και παρ' όλα αυτά και για άγνωστους λόγους υπόκεινται στους περιορισμούς προσλήψεων προσωπικού του δημοσίου. Όμως, ο εμπνευστής τους δεν είχε αυτό στο μυαλό του. Είχε στο μυαλό του δημοτικές μεν επιχειρήσεις, αλλά ευέλικτες, που να λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και ανταποδοτικότητα. Μόνο έτσι θα μπορούσαν να εκτελέσουν το αναπτυξιακό έργο τους, χωρίς τη γραφειοκρατία και τις αγκυλώσεις του δημοσίου. Αντί γι' αυτό οι ΔΕΥΑ και κυρίως μετά την κρίση φορτώθηκαν με γραφειοκρατικές δεσμεύσεις και περιορισμούς που δεν αρμόζουν στη νομική τους φύση και το έργο τους. Πλαγιοκοπήθηκαν και αφυδατώθηκαν και σήμερα υποφέρουν από υποστελέχωση κυρίως ως προς το επιστημονικό προσωπικό.

Κύριε Υπουργέ, κ. Βορίδη,

Στο συνέδριο της ΚΕΔΕ αναφερθήκατε στην πρόθεση του Υπουργείου να ενισχύσει τους Δήμους σε επιστημονικό προσωπικό για να μπορέσουν οι Δήμοι να απορροφήσουν τους πόρους από τα ευρωπαϊκά προγράμματα. Και θα θέλαμε να ρωτήσουμε. Περιλαμβάνονται οι ΔΕΥΑ στον σχεδιασμό σας; Ελπίζουμε να έχει αντιληφθεί το Υπουργείο ότι οι ΔΕΥΑ συγκαταλέγονται στους φορείς με ταχεία απορρόφηση πόρων από ευρωπαϊκά προγράμματα. 18 δις έργο έχουν εκτελέσει μέχρι σήμερα. Ήδη, οι επενδυτικές προτάσεις των ΔΕΥΑ περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», στο ΕΣΠΑ και στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Με την συμμετοχή μας ως ΕΔΕΥΑ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για το Πόσιμο Νερό καταγράψαμε τις ανάγκες των ΔΕΥΑ σε έργα ύδρευσης. Πώς θα αντληθούν και αξιοποιηθούν αυτοί οι πόροι αν δεν υπάρχει το απαραίτητο προσωπικό; Πρόσφατα συμμετείχαμε σε workshop που διοργάνωσε η DG Regio για την νέα Προγραμματική Περίοδο. Ο σχεδιασμός της βασίζεται σε ολιστική προσέγγιση των χρηματοδοτούμενων επενδύσεων κι επιχειρησιακό σχέδιο. Πώς θα γίνουν όλα αυτά με υποστελέχωση των δικαιούχων; Και επίσης, πώς θα αξιοποιηθεί η εμπειρία και η τεχνογνωσία που έχουν συγκεντρώσει οι ΔΕΥΑ αν το επιστημονικό προσωπικό τους δεν αναπληρωθεί εγκαίρως και δεν δοθεί επαρκής χρόνος για να μεταδώσει την εμπειρία του στους νεότερους;

Ως ΕΔΕΥΑ και γνωρίζοντας ότι το επιστημονικό προσωπικό είναι η κινητήρια δύναμη των ΔΕΥΑ συγκεντρώσαμε τις ανάγκες τους σε επιστήμονες. Σήμερα και με φειδωλούς υπολογισμούς οι ΔΕΥΑ έχουν ανάγκη από 800 περίπου επιστήμονες των ειδικοτήτων που συνδέονται με το αντικείμενό τους και κυρίως μηχανικούς και οικονομολόγους.

Η Προκήρυξη 3Κ/2018 στην οποία συμπεριλήφθηκαν οι ΔΕΥΑ δεν ήταν επιτυχής και μάλλον περισσότερα προβλήματα πρόσθεσε παρά έλυσε ιδίως λόγω του κριτηρίου εντοπιότητας που ευθέως δεν μπορεί να εφαρμοσθεί. Ως ΕΔΕΥΑ και για να υπάρξει ουσιαστική ενίσχυση και ενδυνάμωση των ΔΕΥΑ έχουμε αναπτύξει μία πρόταση που νομίζουμε ότι θα δώσει ανάσα στις επιχειρήσεις. Προτείνουμε οι ΔΕΥΑ να προσλαμβάνουν το απαραίτητο για την λειτουργία τους προσωπικό με κριτήρια ΑΣΕΠ, αλλά η κάθε μια ξεχωριστά, με δική της προκήρυξη σύμφωνα με τον ΟΕΥ της και στην συνέχεια οι ενστάσεις που θα υποβάλλονται να εξετάζονται από το ΑΣΕΠ. Έτσι θα επιταχύνεται, αλλά κυρίως θα προσαρμόζεται η διαδικασία στις ανάγκες και την νομική

φύση των επιχειρήσεων. Θα στελεχώνει τις ΔΕΥΑ με το απαραίτητο επιστημονικό προσωπικό που θα σκέφτεται δημιουργικά και θα ενεργεί τεχνοκρατικά διαμορφώνοντας στρατηγική για να περάσουν οι ΔΕΥΑ στην νέα εποχή. Νομίζω ότι η πρότασή μας είναι σύγχρονη, ρεαλιστική και αξιοκρατική και όπως αρμόζει σε επιχειρήσεις με όραμα και προοπτική.

Γιατί οι ΔΕΥΑ έχουν προοπτικές. Δεν ισχυριζόμαστε ότι είμαστε τα τέλεια συστήματα ή οι πιο σύγχρονες επιχειρήσεις. Έχουμε προβλήματα που τα έχουμε επισημάνει και δουλεύουμε πάνω σ'αυτά. Μάλιστα 35 ΔΕΥΑ θα αποτιμηθούν ολιστικά και θα αξιολογηθούν με βάση μελέτη που ανατέθηκε το καλοκαίρι από την DG Regio. Στόχος της μελέτης είναι η ανάδειξη βέλτιστων πρακτικών και αδυναμιών ώστε στην συνέχεια να ενισχυθούν και να υποστηριχθούν για να γίνει ποιοτικότερο το έργο τους. Δεν διστάσαμε να συμπράξουμε στην προοπτική αυτή και να βοηθήσουμε με τις προτάσεις μας ώστε το αποτέλεσμα της μελέτης να συμβάλει στην αναβάθμιση του χώρου. Εμείς δεν λέμε ότι υπάρχουν καλές και κακές ΔΕΥΑ. Λέμε ότι υπάρχουν ισχυρές ΔΕΥΑ και ΔΕΥΑ που χρειάζονται βοήθεια. Σε οργανωτικό, λειτουργικό και επιχειρησιακό επίπεδο. Σύμφωνα με όσα γνωρίζουμε δεν υπάρχουν αδύναμες ΔΕΥΑ. Υπάρχουν ΔΕΥΑ που έχουν τις προοπτικές με τις κατάλληλες παρεμβάσεις να γίνουν αποτελεσματικές και αποδοτικές. Και κυρίως ανθεκτικές. Ανθεκτικές στις σύγχρονες προκλήσεις του τομέα μας. Στην κλιματική κρίση όπως αυτή εκδηλώνεται τελευταία. Στην κυκλική οικονομία, στη βιώσιμη διαχείριση των υδατικών πόρων, στην ψηφιακή οικονομία. ΔΕΥΑ που θα συνεργάζονται μεταξύ τους και θα ανταγωνίζονται σε ποιοτικό έργο και ποιοτικές υπηρεσίες στον πολίτη.

Θα ήθελα, μάλιστα να εκφράσω την ικανοποίησή μου που σήμερα μας τιμούν με την παρουσία τους και ο Αν. Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΔΑΠ κ. Τόσιος και ο Πρόεδρος της ΕΥΑΘ κ. Παπαδόπουλος. Γιατί ως ΕΔΕΥΑ δεν επιδιώκουμε μόνο την συνεργασία μεταξύ των ΔΕΥΑ, αλλά επιζητούμε και την συνεργασία των ΔΕΥΑ με τις δύο μεγάλες εταιρείες του χώρου μας που έχουν βεβαίως διαφορετική νομική φύση, αλλά κοινό αντικείμενο και υπηρετούν όπως και οι ΔΕΥΑ την κοινή ωφέλεια. Συνεργασία που πρέπει να είναι ισότιμη, θεσμική και διακριτή με στόχο το αμοιβαίο όφελος.

Και συνεχίζοντας, θα ήθελα να τονίσω ότι πραγματικά λυπούμαστε όταν οι ΔΕΥΑ στοχοποιούνται και βάλλονται όπως συνέβη στο σχετικά πρόσφατο παρελθόν. Γιατί θεωρούμε ότι αν δεν συνδέουμε μία κατάσταση με τις αιτίες

της καταλήγουμε συνήθως σε αυθαίρετα συμπεράσματα. Και στην περίπτωση των ΔΕΥΑ, όταν δεν λαμβάνεται υπόψη ότι οι ΔΕΥΑ με τον Καποδίστρια, αλλά κυρίως με τον Καλλικράτη παρέλαβαν μια αχαρτογράφητη ενδοχώρα με πολλές ανάγκες σε ύδρευση και κυρίως αποχέτευση. Και την παρέλαβαν χωρίς να συντρέχουν οι απαραίτητες προϋποθέσεις, δηλ. χωρίς το απαραίτητο προσωπικό, χωρίς μέσα και εξοπλισμό, χωρίς μελέτη και στόχους. Το βαρύ αυτό φορτίο, βαρύ οικονομικά, αναπτυξιακά, περιβαλλοντικά, ακόμα και κοινωνικά κλήθηκαν οι ΔΕΥΑ να το σηκώσουν με όρους οικονομικής και δημοσιονομικής κρίσης και με θεσμική διολίσθηση σε ένα πλαίσιο ασύμβατο με την νομική τους φύση. Γιατί ας είμαστε ειλικρινείς, γίνεται προσπάθεια για περιορισμό της γραφειοκρατίας, αλλά η γραφειοκρατία τείνει πλέον να γίνει ψηφιακή κι αυτή δεν είναι μία θετική εξέλιξη.

Δεν θα λέγαμε, λοιπόν, ότι οι ΔΕΥΑ τα πήγαν κι άσχημα, αφού σταδιακά έχουμε συμμάζεμα της ενδοχώρας. Και χαιρόμαστε που τελικώς η πρότασή μας για τις υποδομές λυμάτων στους οικισμούς Δ' προτεραιότητας έγινε δεκτή και θα χρηματοδοτηθούν στην νέα προγραμματική περίοδο. Όμως, η μεταρρύθμιση του Καλλικράτη που για τις ΔΕΥΑ εξελίχθηκε σε περιπέτεια, αυτό απέδειξε, δηλ. ότι οι θεσμικές παρεμβάσεις χωρίς τεχνικοοικονομικές μελέτες και στέρεο θεσμικό υπόβαθρο περισσότερα προβλήματα δημιουργούν παρά λύνουν.

κ.κ. Υπουργοί,
κυρίες και κύριοι,

Η σημερινή Γενική Συνέλευση δεν θέλουμε να εξελιχθεί σε μια τυπική διαδικασία χωρίς ουσιαστικό νόημα. Θα θέλαμε να αποτελέσει το βήμα όχι μόνο για προβληματισμό, αλλά και για γενναίες πολιτικές αποφάσεις. Αποφάσεις που θα δώσουν λύσεις στο πλαίσιο του εφικτού στα προβλήματα των ΔΕΥΑ και στις δίκαιες διεκδικήσεις τους. Αποφάσεις που θα σηματοδοτήσουν μια νέα αρχή για τις επιχειρήσεις. Κι εδώ είμαστε για να δουλέψουμε ώστε οι ΔΕΥΑ να γίνουν καλύτερες. Για τους πολίτες και την κοινωνία.

